






Предлагаю Вам связать вот такой летний джемпер с ажурным узором.

Размер: S

Вам потребуется: пряжа Angora Ram (40% мохер, 60% акрил, 500 м/100 г) - 200
г белого цвета, спицы № 4, крючок № 4,5.


Перед:

Наберите на спицы 75 п. и свяжите 1 ряд изн. петлями.

Далее вяжите по схеме след. образом: 1 кром., петли схемы, 1 кром.

Свяжите 1-22-й ряды 2 раза, далее вяжите ряды по схеме.


Спинка:

Наберите на спицы 75 п. и свяжите 1 ряд изн. петлями.

Далее вяжите по схеме след, образом: 1 кром., петли схемы, 1 кром.

Свяжите 1-22-й ряды 2 раза, затем 45-57-й ряды 1 раз, далее вяжите лиц.
гладью.

Петли для пройм закройте аналогично переду.

В 109-м ряду для выреза горловины закройте средние 37 петель и каждую
сторону вяжите отдельно.

Для закругления выреза провяжите в 111-м и 113-м рядах по 2 крайние петли
вместе, оставшиеся петли плеча закройте.




Вторую сторону вяжите симметрично.


Рукава:

Наберите на спицы 39 п., свяжите 1 ряд изн. петлями.

Далее вяжите по схеме след. образом: 1 кром., петли перед раппортом,
повторите раппорт 2 раза, провяжите петли после раппорта, 1 кром.

Свяжите с 1 -го по 22-й ряд 2 раза, далее с 45-го по 57-й ряд 1 раз, затем вяжите
лиц. гладью 34 ряда.

Затем закройте по 5 п. с обеих сторон, далее вяжите 20 рядов, закрывая с обеих
сторон 10 раз х 1 п. в каждом 2-м ряду.

Оставшиеся 9 п. закройте.


Сборка:

Выполните боковые и плечевые швы, вшейте рукава.

Обвяжите горловину, низ изделия и рукавов крючком «рачьим шагом».
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